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Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою викладання дисципліни «Інвестиційний аналіз» є формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок стосовно аналізу інвестиційних проєктів розвитку 

нерухомості. Завданнями дисципліни «Інвестиційний аналіз» є засвоєння теоретичних засад 

інвестиційної діяльності, організації процесу інвестування (з урахуванням інституційних 

умов), методичних інструментів інвестиційного аналізу окремих проектів розвитку 

нерухомості (зокрема, аграрної виробничої) для прийняття відповідних управлінських 

рішень, ознайомлення студентів з вимогами державних органів, органів місцевого 

самоврядування до проєктів реальних інвестицій у будівництво виробничої та соціальної 

інфраструктури, об’єктів споживчої нерухомості, відповідними стандартами та 

регулюванням суб’єктів інвестиційної діяльності для реалізації заходів економічної  

політики. 

Основними завданнями дисципліни  «Інвестиційний аналіз» є: 

вивчення сутності та методичних основ інвестиційного аналізу як інструменту 

управління підготовкою та реалізацією проєктів інвестицій в розвиток нерухомості; 

набуття навичок з підготовки управлінських рішень щодо забезпечення та 

використання інвестиційних ресурсів, формування інвестиційних стратегій та інвестиційної 

політики суб’єктів підприємництва у сфері нерухомості; 

оволодіння методикою інвестиційного аналізу для оптимізації структури інвестиційних 



портфелів суб’єктів підприємництва у сфері нерухомості та забезпечення системності їх 

інвестиційної діяльності. 

Після засвоєння курсу студент повинен знати: 

 основи методології інвестиційного аналізу, його зміст і завдання; 

 організаційні механізми здійснення інвестицій та інвестиційної діяльності суб’єктів 

підприємництва у сфері нерухомості; 

 методи аналізу та оцінки прийнятності інвестиційних проектів; 

 особливості організації інвестування в об’єкти нерухомості (земельної власності); 

 законодавче поле у сфері регулювання інвестиційної діяльності та реалізації 

інвестиційних проектів суб’єктами підприємництва у сфері нерухомості. 

Після засвоєння курсу студент повинен вміти: 

 ставити і вирішувати завдання з розробки і реалізації інвестиційної політики та 

інвестиційних стратегій суб’єктів підприємництва у сфері нерухомості; 

 аналізувати інвестиційні проекти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо їх 

прийнятності з точки зору очікувань інвесторів та нормативно-правових вимог до їх 

реалізації у сфері розвитку земельної власності; 

 готувати пропозиції з оптимізації структури портфеля реальних інвестицій та 

реалізації різних видів інвестиційної стратегії суб’єктами підприємницької діяльності у сфері 

нерухомості. 

Набуття компетентностей: 

- інтегральні компетентності (ІК): здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

землеустрою, спеціалізовані завдання розвитку земельної власності (нерухомості) через 

застосування методів інвестиційного аналізу, вибору інвестиційних стратегій, формування 

портфеля інвестиційних проектів для забезпечення найбільш ефективного використання 

землі в довгостроковій перспективі, вирішення відповідних наукових і практичних завдань;  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК07. Здатність працювати автономно.  

ЗК08. Здатність працювати в команді. 

 ЗК09. Здатність до міжособистісної взаємодії. 

ЗК13. Здатність зберігати, примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії, закономірностей розвитку предметної області, її місця в 

загальній системі знань про природу й суспільство, а також в розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для відпочинку та ведення 

здорового способу життя; 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 

 СК02. Здатність застосовувати теорії, принципи, методи фізико-математичних, 

природничих, соціально-економічних, інженерних наук при виконанні завдань геодезії та 

землеустрою.  

 СК03. Здатність застосовувати нормативноправові акти, нормативно-технічні документи, 

довідкові матеріали у професійній діяльності. 

  СК04. Здатність обирати та використовувати ефективні методи, технології та обладнання 

для здійснення професійної діяльності у сфері геодезії та землеустрою; 

Програмні результати навчання: 

 РН3. Доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, рішення, власний 

досвід та аргументацію. 

  РН4. Знати та застосовувати у професійній діяльності нормативно-правові акти, 

нормативно-технічні документи, довідкові матеріали в сфері геодезії та землеустрою і суміжних 

галузей. 

  РН5. Застосовувати концептуальні знання природничих і соціально-економічних наук при 

виконанні завдань геодезії та землеустрою. 



РН9. Збирати, оцінювати, інтерпретувати та використовувати геопросторові дані, метадані 

щодо об’єктів природного і техногенного походження, застосовувати статистичні методи їхнього 

аналізу для розв’язання спеціалізованих задач у сфері геодезії та землеустрою. 

 

1. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ  

ТА АНАЛІЗУ  ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Тема 1. Теоретичні основи  інвестиційного аналізу та оцінки інвестиційних проєктів 

Економічна сутність інвестицій та їх значення розвитку економіки.  Законодавче 

визначення та  класифікація інвестицій. Концепція вартості грошей у часі. Методика визначення 

теперішньої і майбутньої вартості грошей у нарахуванні простих і складних відсотків.  

 

 

           Тема 2. Інвестиційні процеси в Україні 

Основні напрямки, умови розвитку інвестиційної політики та принципи інвестиційного 

процесу.  Інвестиційний ринок та його інфраструктура: характеристика інвестиційного  ринку; 

інвестиційна привабливість об’єктів ринку інвестицій; кон’юнктура інвестиційного ринку. 

Структура ринку цінних паперів. Особливості фондового ринку України.  Іноземні інвестиції . 

Інтелектуальні інвестиції. Інноваційна форма інвестицій. Властивості інвестиційних процесів на 

ринку нерухомості 

 

Тема 3. Фінансові інструменти  

Поняття та загальна характеристика цінних паперів. Характеристика акцій. Характеристика 

облігацій. Характеристика ощадних сертифікатів.  Характеристика векселів. Характеристика 

інвестиційних сертифікатів. Характеристика державних цінних паперів. Характеристика 

фондових  деривативів. Особливості «зеленого»  інвестування різними фінансовими 

інструментами  в контексті сталого розвитку. Сучасні особливості інвестування в сфері  

житлового будівництва. 

 

Тема 4. Аналіз та оцінка інвестиційних ризиків 

Сутність і класифікація інвестиційних ризиків.  Методи оцінки фінансового ризику.          

Управління інвестиційними ризиками.   Оцінка ризиків інвестиційного проєкту. Особливості 

управління ризиками в системі менеджменту аграрних підприємств. Ризики інвестування при  

формуванні територіальних громад в умовах децентралізації. 

 

 

 

Тема 5. Формування інвестиційного портфеля в умовах обмежених інвестиційних 

можливостей 

Сутність і типи інвестиційних портфелів. Етапи та принципи формування портфеля 

інвестицій. Модель взаємозв’язку ризику і дохідності.  Портфельний ризик і методи його 

зниження. Управління портфелем цінних паперів. Сучасна  портфельна  теорія у підході до 

визначення оптимального портфеля  в сфері агропромислового комплексу. Управління 

реальними активами інвестиційного портфеля в сфері  нерухомості  в умовах нестабільності. 

 

Тема 6.  Сутність грошових потоків та їх значення для підприємства 

Класифікація грошових потоків.  Принципи управління грошовими потоками. Етапи 

управління грошовими потоками.  Методи оптимізації грошових потоків. Концепції грошових 

потоків в сфері нерухомості. Міжнародний стандарт фінансової звітності щодо  принципів 

визнання, оцінки, подання оренди та розкриття інформації про неї. 

 



        Тема 7.  Поняття  та особливості  інвестиційного  проєкту 

Зміст інвестиційного проєкту. Життєвий цикл інвестиційного проєкту. Класифікація 

інвестиційних проєктів. Основні джерела, методи і способи фінансування інвестиційних 

проєктів. Види та правові форми здійснення інвестицій у будівництві. Техніко-економічне 

обґрунтування інвестиційного проекту будівництва об’єкта нерухомості. 

 

Змістовий модуль 2.  ОЦІНКА   ЕФЕКТИВНОСТІ  ІНВЕСТУВАННЯ  В  ОБ'ЄКТИ 

НЕРУХОМОСТІ 
 

           Тема 8. Характеристика  нерухомості,  як об’єкта інвестування 

Характеристика  нерухомості,  як об’єкта менеджменту та  маркетингу. Сутність і визначення 

нерухомості.  Родові та власні ознаки нерухомості.  Класифікація нерухомості. Місце нерухомості в 

фінансово-економічній системі. Життєвий цикл нерухомості. Особливості і характерні ознаки ринку 

нерухомості. Операції з нерухомістю 

 

          Тема 9.  Фінансово-економічні аспекти  визначення показників  ефективності 

управління нерухомістю 

Методичні засади визначення ефективності використання об'єктів нерухомості.  Показники 

прибутковості використання об'єктів нерухомості.  Фактори, що збільшують величину доходів 

від нерухомості. Критерії та показники ефективності управління об'єктами нерухомості. 

Операційні витрати та їх складові. Оподаткування нерухомості (крім земельних ділянок). 

Податок на землю. Інвестування та фінансування об’єктів нерухомості 

 

   Тема 10.  Економічні  основи оцінки майна, земельних ділянок,  прав  та їх 

інвестиційної привабливості 

Теоретичні засади оцінки нерухомості.  Етапи здійснення оцінки майна та їх 

обґрунтування. Вартість як основна категорія оцінки. Поняття вартості,  витрат та ціни. Фактори, 

що впливають на ціну об’єктів. Принципи оцінки. Методологічні засади оцінка інвестиційної 

привабливості об’єкта нерухомості. Напрями залучення інвестицій у землі 

сільськогосподарських підприємств. 

 

Тема 11. Характеристика підходів та  методів оцінки об’єктів нерухомості 

Теоретичні засади оцінки майна, майнових прав та земельних ділянок. Правове та 

методичне регулювання оцінки об'єктів нерухомості Суть методичних  підходів для проведення 

оцінки майна  відповідно Національного стандарту № 1. Вимоги до складання звіту про оцінку 

майна. Методичні підходи до оцінки майна. Оцінка об’єктів нерухомості за витратним підходом. 

Оцінка нерухомості за доходним підхом. Особливості застосування порівняльного підходу.  

Узгодження результатів, отриманих за допомогою різних підходів. 

 

Тема 12. Особливості оцінки земельних ділянок 

Земля як базова складова та особливий об'єкт нерухомості . Загальні положення та 

принципи експертної грошової  оцінки земельних ділянок.  Методичні засади оцінки  прав на 

земельні ділянки. Визначеня варіанту найефективнішого використання земельної ділянки.  

Застосування витратного підходу для оцінки землі.  Порівняльний підхід для оцінки земельних 

ділянок. Доходний підхід для оцінки земельних ділянок. 

 

Тема 13. Бізнес-планування в  інвестиційній діяльності 

Сутнісна характеристика бізнес-планування. Функції та цілі розробки бізнес-плану . 

Формування інформаційного поля бізнес-плану. Загальна методологія розробки бізнес-плану. 

Принципи бізнес-планування. Стадії розробки бізнес-плану. Оцінка сприятливих зовнішніх 

можливостей та загроз для бізнесу. Зміст бізнес-плану. 



 

Тема 14. Державне регулювання інвестиційної діяльності в сфері нерухомості 

Суб‘єкти інвестиційної діяльності: держава як суб’єкт інвестування; індивідуальні та 

інституційні інвестори;  функціональні учасники інвестиційного процесу. Форми та методи 

державного регулювання інвестиційної діяльності. Напрями удосконалення державного 

регулювання ринку інвестицій в Україні. 

 

Структура навчальної дисципліни 

 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

тижні усього 

годин 

у тому числі Усно-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади інвестиційного аналізу 

Тема 1. Теоретичні 

основи  

інвестиційного 

аналізу та оцінки 

інвестиційних 

проєктів 

1 9 2 4   3 10 2    8 

Тема 2. 

Метододологічні 

засади  інвестування 

1 6 2 2   2 8     8 

Тема 3. Фінансові 

інструменти  

1 9 2 4   3 10  2   8 

Тема 4. Аналіз та 

оцінка інвестиційних 

ризиків  

1 6 2 2   2 10 2    8 

Тема 5. Формування 

інвестиційного 

портфеля в умовах 

обмежених 

інвестиційних 

можливостей 

1 9 2 4   3 8     8 

Тема 6. Управлiння 

грошовими 

потоками 

1 6 2 2   2 7     7 

Тема 7. Сутність та 

особливості 

інвестиційного 

проєкту 

1 9 2 4   3 7     7 

Модульний контроль 

№ 1 

 5 1 -   4 -     - 

Разом за змістовим 

модулем 1 

8 59 15 22   22 60 4 2   54 

 

Змістовий модуль 2. Оцінка   ефективності  інвестування  в  об'єкти нерухомості 

 

Тема 8. 

Характеристика  

нерухомості,  як 

об’єкта інвестування 

 

1 

 

9 

 

2 

 

4 

   

3 

 

12 

 

2 

 

2 

   

8 



Тема 9. Фінансово-

економічні аспекти  

визначення 

ефективності 

використання та 

управління 

нерухомістю 

1 9 2 4   3 8     8 

Тема 10. Економічні  

основи оцінки 

майна, майнових 

прав  та земельних 

ділянок 

1 6 2 2   2 8     8 

Тема11. Загальна 

характеристика 

підходів та методів 

оцінки об’єктів 

нерухомості 

1 9 2 4   3 10  2   8 

Тема 12. 

Особливості оцінки 

земельних ділянок 

1 6 2 2   2 7     7 

Тема 13. Бізнес-

планування в  

інвестиційній 

діяльності 

1 9 2 4   3 8     8 

Тема 14. Державне 

регулювання 

інвестиційної 

діяльності в сфері 

нерухомості 

1 8 2 3   3 7     7 

Модульний контроль 

№ 2 

- 5 1 -   4 -     - 

Разом за змістовим 

модулем 2 

7 61 15 23   23 60 2 4   54 

Усього годин 15 120 30 45   45 120 6 6   108 

Курсовий проект 

(робота) з ____ 

(якщо є в робочому 

навчальному плані) 

  - - -  -  - - -  - 

Усього годин  120 30 45   45 120 6 6   108 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Теми практичних занять 

 

Назва теми Кількість 

годин 



Тема 1. Теорія  вартості  грошей  у часі та її врахування  в інвестиційних 

розрахунках 

1.1. Концепція вартості грошей у часі  

1.2. Прості, складні відсотки  

1.3. Оцінювання грошових потоків з нерівними надходженнями 

1.4. Рентні платежі (ануїтет) та їх оцінювання 

6 

 Тема 2. Оцінювання фінансових інструментів 

2.1.Фінансові інструменти: сутність та методи аналізу вартості цінних паперів  

2.2. Аналіз вартості та дохідності акцій 

2.3. Аналіз вартості та оцінювання ефективності операцій з облігаціями та 

ощадними (депозитними) сертифікатами 

2.4. Аналіз поточної вартості та дохідності векселів  

2.5. Характеристика деривативів та ціноутворення на ринку похідних фінансових 

інструментів  

4 

Тема 3.  Аналіз управління інвестиційним портфелем 

3.1. Вимірювання дохідності інвестиційного портфеля  

3.2. Оцінювання ризику інвестиційного портфеля 

3.3. Оцінювання ефективності управління інвестиційним портфелем   

3.4. Дослідження напряму руху і прогнозування майбутньої ціни фінансових 

активів, які входять до складу інвестиційного портфеля  

3.5. Визначення оптимального трансферу готівки в цінні папери 

5 

Тема 4. Аналіз та оцінка грошових потоків 

4.1. Грошові потоки підприємства та їх класифікація 

4.2. Джерела інформації грошових потоків 

4.3. Методи оцінки грошових потоків   

4.3.1. Прямий метод оцінки грошових потоків  

4.3.2. Непрямий метод оцінки грошових потоків   

4.4. Аналіз показників грошових потоків  

4.5. Управління грошовим капіталом підприємства 

6 

Тема 5. Дослідження ринку нерухомості та порядок здійснення операцій з 

нерухомістю 
5.1. Надати опис характеристики об’єкта нерухомості за типовою схемою: житлове 

приміщення, об’єкт торгівлі,  складське приміщення. 

5.2. Дослідіити ринок комерційної нерухомості своєї місцевості: придатні для 

бізнесу вільні приміщення, умови оренди, ціни. Підготувати  необхідні документи 

оренди приміщення. 

5.3. Дослідити  ринок житлової нерухомості своєї місцевості: умови оренди, ціни, 

фактори, які впливають на вартість.  Підготуати необхідні документи оренди 

приміщення. 

6 

Тема 6.  Оцінка нерухомого майна 

6.1. Витратний підхід в оцінці нерухомого майна 

6.2. Дохідний підхід в оцінці нерухомого майна  

6.3. Порівняльний (ринковий) підхід в оцінці нерухомого майна 

6 

Тема 7. Розробка бізнес-плану проекту створення власного підприємства 

Вступна частина  

7.1. Опис послуг 

7.2. Маркетинговий план 

7.3.Організаційний план 

7.4.Фінансовий план 

7.5. Зробити висновок 

7 

 

 

СУМА МАЄ 

бути 45, а є 40 

 

Контрольні питання, комплекти тестів для визначення рівня засвоєння 

знань студентами 

 

1. У чому полягає економічна сутність інвестицій? 



2. За якими ознаками класифікують інвестиції та які різновиди їх виділяють? 

3. Охарактеризуйте чинники, що впливають на зміну вартості грошей у часі. 

4. Що розуміють під поняття «майбутня вартість грошей» і як вона розраховується? 

5. Що розуміють під поняття «теперішня вартість грошей» і як вона розраховується? 

6. У чому полягає різниця між простим і складним відсотком? 

7. У чому сутність грошових потоків пост- і пренумерандо? 

8. Окресліть сутність поняття «ануїтет»? 

9. Що таке грошовий потік та його прогнозована оцінка 

10. Яких ризиків зазнає інвестор у вкладенні коштів сьогодні? 

11. Які основні напрями інвестиційної політики в Україні? 

12. Розкрийте суть інвестиційного ринку та його інфраструктури. 

13. Охарактеризуйте структура ринку цінних паперів.  

14. Охарактеризуйте схему взаємодії ринків. 

15. В чому відображається інвестиційна привабливість об’єктів ринку інвестицій? 

16. В чому особливість фондового ринку України? 

17. Охарактеризуйте  іноземні інвестиції. 

18. Охарактеризуйте кон’юнктура інвестиційного ринку . 

19. Які існують форми інвестування? 

20. Дайте характеристику  суб‘єктам  інвестиційної діяльності. 

21. Розкрийте сутність інвестиційного портфеля та цілі портфельного інвестування. 

22. Охарактеризуйте типи інвестиційних портфелів. 

23. Назвіть етапи формування портфеля інвестицій 

24. Опишіть основні принципи портфельного інвестування 

25. Як можна класифікувати загальний ризик портфеля цінних паперів? 

26. Як визначити ризик інвестиційного портфеля? 

27. Розкрийте сутність класифікації інвестиційного портфелю  за різними видами. 

28. Які методи зниження портфельного ризику є? 

29. У  чому  полягає сутність управліня портфелем цінних паперів? 

30. Охарктеризуйте  основні способи   управління портфелем цінних паперів. 

31. Розкрийте сутність понять «ризик» і «невизначеність». Обґрунтуйте необхідність їх 

урахування в інвестиційному аналізі. 

32. Як ризик впливає на доходність інвестицій? 

33. За якими ознаками класифікують ризики інвестиційних про єктів? Наведіть приклади таких 

ризиків. 

34. Які методи та прийоми використовуються для оцінки ризику інвестиційних проєктів? 

35. Дайте загальну характеристику експертного аналізу ризиків. 

36. Який проєкт вважається абсолютно стійким до ризику? 

37. Розкрийте сутність укрупненої оцінки стійкості проєкту. 

38. Які показники використовуються для статистичної (ймовірнісної) оцінки ризикованості 

інвестиційних проєктів? Наведіть методику їх розрахунку. 

39. Які чинники мікроекономічного рівня впливають на ефективність інвестиційного проєкту? 

Назвіть чинники макрорівня, що визначають можливість реалізації інвестиційного проєкту. 

40. Що таке інвестиційний проєкт? 

41. Які особливості інвестиційних проєктів? 

42. За якими ознаками класифікують інвестиційні проєкти? 

43. Визначіть характерні особливості приватних, державних і соціальних проєктів, спираючись 



на їх результативність, кінцеву мету для споживачів і вплив на добробут громади. 

44. Перелічіть основні підходи до визначення життєвого циклу проєкту. 

45. Що таке фази та стадії життєвого циклу проєкту? 

46. Класифікуйте додаткові підтипи інвестиційних проєктів та охарактеризуйте їх. 

47. Перелічіть та охарактеризуйте зовнішні і внутрішні джерела фінансування інвестиційних 

проєктів. 

48. Охарактеризуйте особливості зовнішнього фінансування. 

49. Які основні концепції оцінки вартості цінних паперів?  

50. У чому полягає методика визначення поточної вартості цінних паперів?   

51. Як можна визначити ставку дисконтування?  

52. Які чинники впливають на розрахунок поточної вартості акцій?   

53. Які варіанти прогнозування динаміки дивідендів використовуються для оцінки вартості 

простих акцій?    

54. Які показники використовуються для оцінювання дохідності операцій з акціями?    

55. Які фактори впливають на аналіз операцій з облігаціями?   

56. Які показники використовуються для оцінки ефективності вкладень в облігації?  . Що 

означає дохідність до погашення облігації?  

57. Як визначити поточну вартість ощадних (депозитних) сертифікатів? 

58. Що є характеристикою дохідності векселя?   

59. Визначте сутність та види похідних цінних паперів (деривативів)?   

60. Назвіть та охарактеризуйте учасників операцій із деривативами.   

61. Що таке опціон, якими є його види?  

62. Розкрийте механізм дії ф’ючерсної угоди.    

63. Що ви розумієте під нерухомістю? 

64. Обґрунтуйте суттєві характеристики об’єктів нерухомості. 

65. Розкрийте   головні критерії, за якими речі визначаються як нерухомі. 

66. Які ознаки об’єктів нерухомості відносять до родових та власних  ознак нерухомості? 

67. Розкрийте сутність та місце нерухомості в фінансово-економічній системі 

68. За яким ознаками класифікують нерухомість в Україні? 

69. Охарактеризуйте життєві  цикли об’єкту нерухомості 

70. Розкрийте поняття ринку нерухомості та його особливості властиві. 

71. Які групи факторів впливають на розвиток ринку нерухомості? 

72. Розкрийте сутність операцій з нерухомістю. 

73. Розкрийте суть показників  прибутковості використання об'єктів нерухомості 

Охарактеризуйте фактори, що збільшують величину доходів від нерухомості 

Під впливом яких  чинників формується  на ринок нерухомості? 

74. Які критерії вказують на  ефективність управління об'єктами нерухомості? 

75. Розкрийте суть  взаємного впливу ключових показників ринку нерухомості та 

макроекономічних показників розвитку країни 

76. Розкрийте суть операційних  витрат та їх складових 

77. Який механізм оподаткування нерухомості в Україні? 

78. Розкрийте суть  оподаткування земельних ділянок. 

79. Охарактеризуйте стан інвестування та фінансування об’єктів нерухомості. 

80. Охарактеризуйте ризики  інвестування об’єктів нерухомості на сучасному етапі та надайте 

напрями їх мінімізації. 

81. Чим відрізняються поняття «вартість» і «ціна»? 



82. Якими параметрами визначається вартість? 

83. Які ви знаєте види вартості? 

84. Як пов’язані між собою вид вартості та мета оцінки? 

85. Розкрийте суть принципів оцінки майна, заснованих на уявленнях власника (користувача) 

про майно. 

86. Розкрийте суть принципів оцінки майна, принципи, пов’язані з експлуатацією майна. 

87. Розкрийте суть принципів оцінки майна, принципи, пов’язані з ринковим середовищем. 

88. Розкрийте суть принципів користувача земельної ділянки. 

89. Розкрийте суть принципів, пов’язаних з об’єктом земельної власності. 

90. Розкрийте суть принципів найкращого дозволеного і найбільш вигідного використання 

(ПНВВ) 

91. Якими нормативно-правовими актами регулюється оцінка об’єктів нерухомості та земель в 

Україні? 

92. Розкрийте суть вимог  до складання звіту про оцінку майна. 

93. У чому полягає сутність доходного підходу до оцінки нерухомості? 

94. Які принципи оцінки покладено в основу  доходного підходу. 

95. У чому полягає сутність витратного підходу до оцінки нерухомості? 

96. Охарактеризуйте методи розрахунку вартості нового будівництва. Відносно  яких об’єктів 

нерухомості є доцільним їх застосування? 

97. У чому полягає сутність порівняльного підходу до оцінки нерухомості? 

98. Які існують види оцінки земель залежно від мети та методів проведення? 

99. Охарактеризуйте  методичні засади оцінки  прав на земельні ділянки 

100.    Розкрийте суть узгодження результатів, отриманих за допомогою різних підході 

Методи навчання 

Змістовий модуль 1 – максимум 100 балів Змістовий модуль 2 – максимум 100 балів 
Навчальна робота – максимум 70 балів (середнє за 2 змістові модулі х 0,7) Підсумкова атестація 

(залік) – максимум 30 балів 

Всього: максимум 100 балів 

Методи словесного та наочного представлення, інтерактивної гри через визначення, 

постановку та вирішення абстрактних і практичних завдань, активізації з цією метою системного 

аналітичного та абстрактного мислення, пропозиції студентам щодо роботи з підручниками, 

самостійного розв’язування задач, засвоєння знань через змагальне представлення результатів 

аналізу проектів попередньо сформованими командами, формування умінь і навичок через 

постановку завдань на вирішення в процесі аудиторної та самостійної роботи, регулярний 

поточний контроль знань, оприлюднення його результатів для забезпечення ігрової змагальності, 

стимулювання інтересу студентів до навчання і мотивації набуття ними системних знань та стійких 

практичних навичок. 

 

Форми контролю засвоєння навчального матеріалу 

- поточний контроль – має на меті оцінку роботи студентів за всіма видами аудиторної 

роботи (лекції, практичні заняття) шляхом опитування та стимулювання участі в інтерактивній 

грі, спрямованій на виконання завдання кожного із занять, дозволяє виявити зацікавленість і 

поточні досягнення студентів в освоєнні програмного матеріалу дисципліни «Інвестиційний 

аналіз у сфері нерухомості»; 

- регулярні тематичні контрольні роботи на освоєння знань, передбачених темами 

лекційних та практичних занять; 

- модульний (рубіжний) контроль, формою якого є атестація з кожного модулю, що 

визначений робочою навчальною програмою та навчальним планом; 

- підсумковий – 8-й семестр – залік (тестовий контроль). 

 



Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Оцінювання студента відбувається згідно положенням «Про екзамени та заліки у НУБіП 

України» від 27.12.2019 р. № 1371. 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RДИС (до 100 балів) 

одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента (слухача) з навчальної 

роботи RНР (до 70 балів): R ДИС = R НР + R АТ . 

                                                                                                                                              

Таблиця 1. - Співвідношення між національними оцінками і рейтингом здобувача вищої освіти 

 

Оцінка 

національна 

Рейтинг студента, 

бали 

Відмінно 90  100 

Добре 74  89 

Задовільно 60 – 73 

Незадовільно 0 -59 

 

Рейтинг здобувача вищої освіти із засвоєння дисципліни у балах переводиться у національну 

оцінку та оцінку ЄКТС згідно з табл. 2. 

 

Поточний контроль Рейтинг з 

навчальної роботи 

RНР 

Рейтинг з 

додаткової 

роботи 

RДР 

Рейтинг 

штра фний 

RШТР 

Підсумкова 

атестація 

(екзамен  

чи залік) 

Загальна 

кількість балів Змістовий 

модуль 1 

Змістовий 

модуль 2 

0-100 0-100 0-70 0-20 0-5 0-30 0-100 
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